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Znpeicon: Errpénetat n xprjon urodoyloty yua tg rpddelg. Aei€te 6pwg oda ta Pripata g Avong oag.

‘Aoknon 1. Mua Porsche nipokalei éva Honda oe évav ayova tayxutntag oe 400 pétpa. Eneidn) n) erutayuvon
g Porsche eivat 3.5 m/s?, ev aut tou Honda eivat 3.0 m/s?, 1o Honda naipver mpoBadiopa otnv
agempia kata 1.0 s. ITowd autokivnto 9a kepdioet tov ayova ;

Ar.: n Porsche kepbidet.

‘Aornon 2. Tpla oopatibia Kivouvial Katd PfKog tou dagova x, pe kabéva va Serkva e apXikn tayxutnia
upe = 10 m/s ) xpoviky oty g = 0. 1o Zxfpa 1, 1o ypagnpa yia 1o oopatidio A cuviotd éva ypadnpa
9¢éong - xpovou, 1o ypdonpa yia 1o copatidio B cuviotd éva ypagpnpa taxuintag - XpoOvou, eve 1o ypadnpa
I’ ouviotd éva ypdenpa emaxuvong - xpovou. Bpeite tnv taxutnta kabevog copatidiou ) XPOVIKY OTIyHT)
t = 7 s. Mn Xpnolporoir)oete e§1000elg Kivnong, rapd Povo ) YePepia tov ypapnpdtov.
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Zxnua 1: Zynua 'Aoknong 2.

Amn.: —10 m/s, —20 m/s, 75 m/s.
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‘Aoknon 3. 'Eva autokivnto nou tagibevet pe taxvuinta 30 m/s xpewadetat to Atyotepo 60 m ywa va otapa-
moel, ouprneplAiapBavopévng g arootacng mou diavuetl péxpt va aviildpaoet o 0dnyog (ratroet @pévo). O
0dnyog avuidpa katda péoco o6po ot 0.5 s.

i. TTowd eivar n eddxion andotaocr mou Xpetddetal to 1810 autokivnTo yia va otapatnost av tpexet pe 40
m/s;

ii. Xxebidote éva ypdenpa 9¢ong - XpOvou yla IV Kivnorn ToU AaUTOKIVITOU TOU IAParidve £POTIHATOG.
YroB¢ote 611 10 autokivnto Bpioketal o apXiky 9¢on zg = 0 m otav o 0d6nyog avidapBavetatl 0t pEmet
va QPeEVApPEL.

Am. (a) Az = 100 m

‘Aornon 4. 'Evag goung Puoikrg niepapatidetatl oe éva 9ddapo pewwpévng papumrag. O @ottning retd
Pa pridda n omoia akodouBetl v mapaBoAiky) tpoxia tou Lxnpatog 2. H S¢on tng pnddag oto oxnua

y ¥ =(2.00+ 2.0)) m/s

Zxnpa 2: Zynua ‘Aoknong 4.

@aivetat ava Saotfpata evog deutepodértou, aro t = 1 wg t = 3 s. T xpoviky ouypn £ = 1 s, n taxvuta
g pradag Sivetal ano ) oxéon
U= (2.0i 4+ 2.05) m/s (1)

(@) Ymoloyiote 10 Hiavuopa ng taxuttag g Xpovikeg otypégt =0, t = 2 kar t = 3 s.
(B) TIowd eivat n Tar g emtayuvong g Paputntag oto Sddapo;
(y) Iowa nrav n apyikr yovia piyng g prdaiag;

Ar.: (@) @y = 20 +4j m/s, @p = 2i + 0] m/s, @ = 21 — 2] m/s, (B) g = 2 m/s2, (y) 0 = 63°

‘Aoknon 5. Ztoug ripoodpatoug OAuprmakoug Aymveg, PetprBnke 1 taxvuna v sprinters twv 100 pétpwv.
‘Eva a6 poviédo taxuttag SnAdavet ot o sprinter erutaxuvet pe 3.6 m/s? yua 10 /3 s, Kat petd tpéxet pe
otaBepn) taxUIa ®G T YPAPHI) TOU TEpHATIONOoU.

i. Aei€te 611 0 xpdvog evog sprinter twv 100 pétpev mou akoAoubei 1o aparnave poviédo eivat 10 s.

ii. 'Evag sprinter propei va tpé€et ta 100 pérpa mo ypriyopd, av ermtayUvel MEPIOOOTEPO OV APXY] OOTE
va @TACEL OTr PEYI0T TaXUTHTd ToU o ouviopa. Asgi§te 6t av n péyiotn taxutnta evog sprinter eivat
161a ou PprKate Oto MPONYoUHEVO ep®INIA, 1) erutdXuvor rmou xpetadetat yia va tpédet ta 100 pérpa
oe 9.9 Seutepodertta 1wovtal pe ag = 3.8 m/s>.



duoikn I - 2019/Ipwotn Zeypd AOKNOE®V 3

iii. AeiSte 611 10 TOCOOTO TOU TIPETET 0 sprinter va auShoet TV EMTAXUVOT] TOU WOTE VA HEIWOEL TO XPOVO TOU
katd 1% eivat 5.6%.

iv. 'Eva mo peaAiouko poviédo yia v tayxunta tou sprinter divetat og
uy = a(l — e_bt) 2)

pe t oe beutepdAertta, u, oe m/s, kat o1 otabepég a, b anotedovv XapaxknPlotika tou Kabe sprinter. O
yveotog sprinter Carl Lewis rou k€pdioe to ITaykooyito ITpetabAnpa tou 1987, poviedomnoteitat pe tipég
a=11.81 m/s ka1 b = 0.6887 s~ 1.

(@) Aei&te 6t ) erutduvor tou Lewis g xpovikég ouypégt = 0, ¢ = 2 katrt = 4 srav 8.134,2.052,0.5175

m/sZ.

(B) Bpeite pua ékppaon yia i S9€on Tou sprinter cuvaptr|oetl TOU XPOovou ¢, 0AOKANP®OVOVIAG ®G TIPOG ¢
1] OUVAPTNOT TAXUTNTIAg - XPOVOU.

(y) Av ta xdvate 6Aa owotd, 1) EKPPAOT) TTIOU BPrKate 0T0 MApandve epatnpa dev pnopet va Aubetl wg

pog t. 'Opwg Kavovtag PEPIKEG OOKIPEG, NITOPELTE VA BPELTE TO XPOVO ITOU XPEIAOTNKE Yid va TPEGEL
G t. 'Opeg K¢ S G 6 S ’ ' ' ' Y :

ta 100 pétpa. Bpeite 10 Xpovo auto!.

‘Acknon 6 - bonus 10%. Zto pabnpa dei§ape 6t 10 eVpog BoAng Siveral arnd n oxéon

u? sin(26)
g

R = (3)
AT06ei&te (LE TPIYWVOUETPIKEG OXECELS T) 1€ XPIO0T] TPIY@VOUEIPIKOU KUKAOU) 0Tl CUUMANPOUATIKEG TIHEG TG
apxkrg yeviag 0 6ivouv 16ieg tipég yia to eupog R, dedopévng otabepng u;.

‘Aoxrnon 7. 'Eva agporidavo g NASA 9éAet va piSel éva makéro pe mpopnBeieg (paynto, spyaleia) oe
emotnpoveg rmou Soulevouv oe €va rayoBouvo ot 'poldavdia. To agporddvo netd 100 pérpa nmave amno to
nayoBouvo pie tayxutnta 150 m/s. Ot emot)poveg KAataoKeuaoav £va PIKpo otoxo oto £8agog yia va deifouv
OTOV TIAGTO ITOU TIPErEt va piget 1o rakéro. II6oa pérpa mpiv 1o otdXo MPEMEL va yivel 1) piyn ©ote va néoet
10 TAKETO OT0 OMWOTO ONUELo;

Amn.: x =678 m

‘Aornon 8. Zto pnadnpa (61aAedn 3n) Avoaype éva apadetypa PoAng oe ay®va PItdoKeT.

(@) Atote Eava 1o B) gpimpa tou napadeiypatog dewpmviag wg eriredo avapopag 1o napke, SnA. 9éote 1o
onpueio O (0,0) ota odia tou naixtn. Ipénet va Bpeite 1o 1610 anotédeopa!l

(B) Av Sewprjoete - 10 PEAAlOTIKA - 0Tl TO0 UYog Tou I'avvn Avietokouvuro eivat 2.11 m kat to vyog g
priaokétag 3.05 m, 1o1e mowd eivat n véa apyXiKn taxutd ;

0 emionpog xp6vog fitav 0.01 Seutepoenta peyaAutepog art autév rou 9a Ppeite, mpdypa rmou Seiyvet 6Tt 10 poviEdo eivat kadd
aldAd ox1 téAeto.



